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Soluciones disponibles en difusion.com/descargas-laherencia

¿LO HAS ENTENDIDO BIEN?

Capítulo 1

1.	 ¿A qué persona de la agencia se refiere cada afirmación?

Lola 
Lago Margarita Miguel Paco Gustavo Sara

a.	 Es la secretaria  
de siempre.      

b.	Es la hija de Lola.      

c.	 Es un hombre  
de acción.      

d.	Es tímido.      

e.	 Es la jefa de  
la agencia.      

f.	 Es el responsable 
de la informática.      

X

X

X

X

X

X
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2.	 ¿Quién es el nuevo cliente? Contesta a las preguntas.

1.	 ¿A qué se dedica Martínez-Lafuente?

�

2.	 ¿Por qué es famosa la familia Cano?

�

3.	 ¿Qué es Inditrap? 

�

4.	¿Crees que el caso es importante para la agencia Lola Lago & 
asociados? ¿Por qué?

�

3.	 Lola habla del hotel donde va a alojarse y de la Costa 
Brava. ¿Por qué no das un paseo con Google Maps para 
descubrir el hotel y conocer la bahía donde está y los 
alrededores de la Costa Brava?

Es el abogado de la familia Cano.

Porque es propietaria de Inditrap.

Es una cadena de tiendas de ropa.

Respuesta libre.
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Soluciones disponibles en difusion.com/descargas-laherencia

Capítulo 2

1.	 Marca si las afirmaciones son verdaderas (V) o falsas (F).

V F

1.	 El ascensor del edificio de la agencia no funciona.  

2.	 Margarita y Lola suben la maleta por la escalera.  

3.	 Llegan al cuarto piso rápidamente y sin problemas.  

4.	Lola se siente mal delante del abogado Martínez-
Lafuente porque él va muy elegante, y ella no.  

5.	 A Lola el abogado le gusta mucho.  

6.	Los comentarios del abogado sobre la edad  
de Rosario Cano molestan a Lola.  

7.	 Sara, la hija de Lola, va a llevar el caso.  

2.	 Selecciona una respuesta. 

En España tenemos dos apellidos. El orden más frecuente es 
poner primero el apellido del padre y, después, el de la madre. 
¿Por qué crees que Sara se apellida Lago? 

a.	 Porque el padre se apellida Lago.

b.	Porque Lola tuvo a Sara sola.

X
X

X

X

X

X

X

Respuesta libre.
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3.	 Selecciona la opción correcta en cada caso.

1.	 El abogado representa a…
a.	 toda la familia Cano.
b.	Rosario Cano. 
c.	 los sobrinos de Rosario Cano.

2.	 El problema es que…
a.	 los sobrinos hacen cosas raras.
b.	hay un hombre que pasa mucho tiempo con Rosario. 
c.	 Rosario viaja demasiado.

3.	 Los sobrinos sospechan que…
a.	 ese hombre quiere aprovecharse de su tía.
b.	ese hombre está enamorado de su tía.
c.	 ese hombre no es su amante, sino solo un amigo.

4.	Rosario Cano es…
a.	 accionista minoritaria en el grupo Inditrap.
b.	 la mujer española con más dinero.
c.	 una mujer mayor con muchas relaciones de pareja. 

5.	 Los sobrinos quieren…
a.	 descubrir a los paparazzi.
b.	proteger el dinero de su tía.
c.	 descubrir quién es ese hombre.



La herencia  Actividades

62 

Soluciones disponibles en difusion.com/descargas-laherencia

Capítulo 3 

1.	 ¿Qué sabemos del señor De Jong? Completa la ficha.

Físico

Edad

Otras 
informaciones

2.	 Al principio, Lola piensa que su vecino de habitación 
es holandés, belga o alemán. ¿Cuándo decide que no 
es alemán?

�
�

Es maduro y atractivo. Tiene el pelo 
blanco, la piel morena y unos increíbles 
ojos azules. 

Tiene unos 60 años. 

Viaja solo. 
Es holandés o belga.

Cuando en recepción le dicen que se apellida De Jong.
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3.	 ¿Qué tres cosas ha averiguado Gustavo sobre Manuel? 
Busca la información al final del capítulo. 

1.	 �
�

2.	�
�

3.	�
�

4.	 ¿Quieres conocer el hotel de Lola? Busca en Google el 
Hotel S’Agarò y sus instalaciones.

Ha vivido en muchos países.

Ha tenido trabajos muy variados.

Ha tenido una relación larga con una mujer italiana 
mayor que él.
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Soluciones disponibles en difusion.com/descargas-laherencia

Capítulo 4 

1.	 Ordena la información según aparece en el capítulo.


Sara y Raquel van a ver a los sobrinos de Rosario Cano, 
Inés y Álvaro, al lujoso apartamento de Inés Cano.

 Sara dice que la agencia puede investigar en cualquier lugar.

 Sospechan que Manuel quiere aprovecharse de Rosario.

 Sara no quiere encontrarse a Lola. Quiere llevar el caso sola.


Los sobrinos quieren saber las intenciones de Manuel 
con su tía antes que los paparazzi.


Piensan que se siente sola y que, si alguien dice que está 
enamorado de ella, puede engañarla fácilmente.

 Parece que Rosario Cano y Manuel van a salir de Madrid.

 Preguntan por Lola Lago y eso pone más nerviosa a Sara.

 El destino de Rosario y de Manuel es la Costa Brava.

 Sara está nerviosa porque es la responsable del caso.


Sara y Raquel no se fían de los sobrinos ni del abogado ni 
de Manuel.


Los sobrinos dicen que se preocupan por el grupo 
Inditrap, pero sobre todo por su tía.
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2.	 ¿Cómo son Inés y Álvaro, los sobrinos de Rosario? 
Relaciona a cada uno con la información adecuada.

1.	 Inés
2.	 Álvaro

a.	 ropa informal
b.	pantalón vaquero
c.	 camisa de lino
d.	pelo negro 
e.	 ropa de lujo
f.	 melena rubia
g.	barba

3.	 ¿Quieres descubrir todo lo que se ve desde el 
apartamento de Inés Cano? Navega hasta la plaza  
de Oriente y busca todo lo que se cita en el capítulo.

a, e, f
b, c, d, e, g
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Soluciones disponibles en difusion.com/descargas-laherencia

Capítulo 5 

1.	 Marca si las afirmaciones son verdaderas (V) o falsas (F).

V F

1.	 Sara y Cristina están vigilando la mansión de 
Rosario Cano en Pozuelo.  

2.	 Están un poco aburridas porque no pasa nada.  

3.	 Por fin, pasa algo: llega una moto pequeña, con un 
chico de pelo largo y cazadora de cuero.  

4.	Es Manuel. Lo saben porque hay muchas fotos suyas 
en sus redes sociales.  

5.	 Pueden ver el jardín de la casa y la zona de la 
piscina donde está Rosario Cano.  

6.	Cuando Manuel llega le da dos besos en las mejillas.  

7.	 Sara y Cristina piensan que esos besos son importantes.  

8.	 Sara siente que nunca va a ser una buena detective.  

9.	 Sara y Cristina saben que Manuel está con Rosario 
para escribir su biografía.  

2.	 Busca en internet información sobre la urbanización 
La Finca, de Pozuelo de Alarcón, y trata de imaginar 
en qué zona debe de estar la mansión de Rosario.

X

X

X

X

X

X
X

X

X
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Capítulo 6 

1.	 Tres afirmaciones son falsas. Márcalas con una cruz (x).

1.	 Lola Lago está muy feliz de vacaciones en el hotel. 

2.	 Sara la llama porque van a ir al mismo hotel  
en el que está ella para seguir la investigación. 

3.	 Las vacaciones de Lola terminan. Han durado poco. 

4.	Rosario Cano y Manuel van a la masía que Rosario 
tiene en la Costa Brava. 

5.	 Como todos los de la agencia quieren ir a la Costa 
Brava, hacen un sorteo. 

6.	Les toca a Cristina, a Raquel y a Carlos ir con Sara. 

7.	 Cristina está muy emocionada y va a comprarse ropa 
de Inditrap para el viaje. 

2.	 Responde a estas preguntas. 

1.	 ¿Crees que a Lola le gusta De Jong? Justifica la respuesta.
�

2.	 ¿Qué hace Lola cuando él llega al comedor?
�  

X

X

X

Respuesta libre.

Pone cara de empresaria ocupada, pero lo saluda con una sonrisa.
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Soluciones disponibles en difusion.com/descargas-laherencia

Capítulo 7

1.	 Elige la opción más adecuada en cada caso.

1.	 Hoy en la agencia solo están Margarita y los jóvenes 
empleados porque…

a.	 Miguel no ha regresado de La Rioja.
b.	Miguel no ha regresado de La Rioja y Paco tiene un virus.
c.	 Miguel no ha regresado de La Rioja, Paco tiene un virus y 

Lola está de vacaciones.

2.	 Investigar a Rosario va a ser un poco difícil porque…
a.	 es una mujer muy discreta.
b.	es muy rica.
c.	 sale mucho en las revistas.

3.	 Gustavo ha investigado la biografía de Rosario. Ha vivido en…
a.	 el Reino Unido y Suiza.
b.	Estados Unidos y el Reino Unido.
c.	 el Reino Unido, Suiza y Estados Unidos.

4.	Durante el año que estuvo en Suiza…
a.	 estudió alemán e italiano.
b.	no se sabe qué hizo.
c.	 se tomó un año sabático.
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5.	 La vida sentimental de Rosario es muy sencilla porque…
a.	 solo ha tenido dos relaciones conocidas.
b.	salió con un aristócrata.
c.	 salió con un juez.

6.	Tiene chófer porque…
a.	 es muy rica.
b.	no sabe conducir.
c.	 no le gusta conducir.

7.	 Raquel ha descubierto cosas de Manuel, pero lo más 
sospechoso es que…

a.	 ha salido con una mujer rica y mayor que él.
b.	ha salido con muchas mujeres mayores, ricas y famosas.
c.	 ha salido con dos mujeres mayores y ricas, una francesa y 

una italiana. 

2.	 ¿Qué se sabe de Manuel? Selecciona la información 
correcta en cada caso.

1.	 Es español / argentino.
2.	 Tiene 44 / 34 años.
3.	 Es escritor / periodista.
4.	Trabaja para una revista / Es freelance.
5.	 Escribe en una revista de cine / una biografía de Goya.
6.	Lleva en España más de un año / menos de un año.
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Soluciones disponibles en difusion.com/descargas-laherencia

Capítulo 8

1.	 Ordena la información según aparece en el capítulo.


Lola está leyendo una novela policiaca y De Jong  
se sienta a su lado y se presenta.

 Lola se olvida de todo.

 Lola puede continuar hablando con De Jong.

 Sara bromea por encontrar a su madre con un amigo.

 Luego se van a pasear por un camino que va por la costa. 


En ese momento llegan Sara, Gustavo y Cristina, y la 
saludan desde el otro lado de la piscina.

 Lola piensa que van a necesitarla, pero Sara le dice que no.

2.	 ¿Un paseo junto al mar? Busca en internet los caminos 
de ronda de la Costa Brava y de esta zona  
en concreto.

1
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Capítulo 9 

1.	 Busca información en el capítulo para contestar a 
estas preguntas.

1.	 ¿Cómo es la masía de Rosario Cano?
�

2.	 Cuando Rosario y Manuel llegan a la masía, Gustavo 
descubre una cosa muy importante. ¿Qué descubre?

�

3.	 ¿De qué se conocen Gustavo y Glenda?
�

4.	¿Qué hace Gustavo para poder hablar con ella?
�

5.	 Glenda le dice que no están buscando jardinero, pero le 
ofrece otro trabajo. ¿Cuál?

�

6.	¿Qué puede hacer Gustavo ahora que está trabajando para 
Rosario Cano? 

�

7.	 ¿Por qué otra razón está Gustavo muy entusiasmado? 
�  

Es una casa de piedra del s. xix con un jardín y magníficas vistas. 

Que conoce a la chica que trabaja para Rosario Cano.

Es una amiga de la infancia de su ciudad, de Maturín.

Llama a la puerta y dice que busca trabajo de jardinero.

Ser chófer.

Va a poder ver qué pasa en la vida de Rosario.

Porque a poder conducir un Bentley.
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Soluciones disponibles en difusion.com/descargas-laherencia

Capítulo 10 

1.	 Busca información en el capítulo para completar  
las frases.

1.	 Gustavo lleva a Rosario y a Manuel a Platja d’Aro para…
�

2.	 Sara y Cristina tienen tiempo para…
�

3.	 En el despacho, sobre la mesa, encuentran…
�

4.	Está usado. Pero no saben dos cosas importantes:
�

5.	 En el dormitorio de Manuel encuentran dos pistas clave:
�

6.	Las iniciales de Manuel son… 
�

7.	 En la mesita del salón Sara y Cristina ponen…
�

8.	 Sara y Cristina tienen un gran susto porque…
�

9.	 Al salir, entre los árboles, ven…
�

hacer unas compras.

entrar en la casa.

un test de ADN.

quién se lo ha hecho y para qué.

un reloj con unas iniciales grabadas y otro test de ADN.

M. R.

un micrófono.

casi las ve el chófer.

a unos paparazzi.
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2.	 Sara y Cristina explican tres usos de los test de ADN. 
Busca en la novela y escríbelos. 

1.	 �
�

2.	�
�

3.	�
�

3.	 ¿Por qué no ayudas a Lola Lago y a su equipo? 
Responde a estas preguntas.

1.	 ¿Quién crees que se ha hecho el test y para qué?
�
�

2.	 ¿Qué crees que significan las iniciales M. C.?
�
�  

Respuesta libre.

Para saber si se tienen enfermedades hereditarias.

Para conocer a tus antepasados.

Para investigar si eres de la misma familia.

Respuesta libre.
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Soluciones disponibles en difusion.com/descargas-laherencia

Capítulo 11 

1.	 Escoge la opción correcta en cada caso.

1.	 Según Gustavo, la relación entre Rosario y Manuel es…
a.	 muy romántica.
b.	muy fría.
c.	 muy cariñosa.

2.	 Gustavo explica, también, que Rosario a Manuel lo llama…
a.	 “mi amor”.
b.	“mi tesoro”.
c.	 “mi bebé”.

3.	 Cristina observa que Rosario y Manuel tienen…
a.	 las orejas muy grandes.
b.	 las orejas muy pequeñas.
c.	 las orejas muy raras. 

4.	La primera pregunta para resolver el caso es…
a.	 quién y para qué se ha hecho los test de ADN.
b.	quién es Manuel Ruiz.
c.	 qué relación tienen Rosario y Manuel.

5.	 La segunda pregunta es…
a.	 por qué han ido a la Costa Brava.
b.	qué significan las iniciales del reloj.
c.	 qué significado tiene “mi bebé”.
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6.	La tercera pregunta es…
a.	 por qué Rosario Cano es tan discreta.
b.	quién ha avisado a los paparazzi.
c.	 qué van a hacer Rosario y Manuel estos días.

7.	 Rosario y Manuel empiezan a hablar junto al micro. Están 
muy felices porque han llegado los resultados del test y…

a.	 no hay coincidencias.
b.	hay un 50 % de coincidencia.
c.	 hay un 99,9 % de coincidencia. 

8.	 Esa coincidencia significa que…
a.	 Rosario no es pariente de Manuel.
b.	Manuel es pariente lejano de Rosario.
c.	 Manuel es el hijo de Rosario.

9.	 Los sobrinos de Rosario Cano…
a.	 no van a estar muy contentos de tener un primo.
b.	van a estar muy contentos de tener un primo.
c.	 deseaban tener un primo.

10.	 Deciden…
a.	 llamar inmediatamente a los sobrinos.
b.	 llamar primero a Rosario.
c.	 llamar al abogado de los sobrinos. 
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Soluciones disponibles en difusion.com/descargas-laherencia

2.	 ¿Qué pasa entre Eric de Jong y Lola en este capítulo? 
Señala el resumen más adecuado.

1.	 Lola está feliz con De Jong, pero hoy está un poco 
de mal humor porque él no la ha llamado para ir a la 
subasta de pescado. Por suerte mañana tienen otra 
cita para ir a cenar juntos.



2.	 La relación con De Jong no va del todo bien. No 
tienen muchas cosas en común y, por eso, Lola 
prefiere quedarse con su equipo a ir a la subasta de 
pescado con De Jong. No es muy importante porque 
mañana tienen una cita para ir a cenar juntos. A Lola 
De Jong no le parece muy romántico.



3.	 Lola está feliz con De Jong, comparten muchos gustos 
y lo pasan bien juntos. Pero está un poco triste porque 
tiene que suspender una cita con él. No importa 
mucho porque al día siguiente tienen una cena 
romántica en un restaurante frente al mar.

X
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Capítulo 12

1.	 Marca si las afirmaciones son verdaderas (V) o falsas (F).

V F

1.	 Rosario y Manuel salen en la portada de una revista.  

2.	 En esa revista se dice que son solo amigos.  

3.	 Gustavo llama a un amigo para preguntarle  
quién ha filtrado esa información.  

4.	Descubre que el abogado de Inés y de Álvaro ha 
contado que Rosario y Manuel son madre e hijo.  

5.	 Cuando Lola habla con Rosario Cano, esta ya  
sabe que los sobrinos han filtrado la información.  

6.	Rosario se siente muy mal cuando descubre  
lo que han hecho sus sobrinos.  

7.	 A los sobrinos no les interesa nada el escándalo.  

8.	 Rosario dice que es una mujer fuerte y que sus 
sobrinos no van a tener el poder en Inditrap.  

9.	 La familia Cano le ha hecho mucho daño a Rosario.  

10.	 Un objetivo de los sobrinos era decir que Rosario  
no estaba bien de la cabeza para dirigir Inditrap.  

X
X

X

X

X

X

X

X

X

X
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Soluciones disponibles en difusion.com/descargas-laherencia

2.	 Rosario le cuenta su historia a Lola. Ordénala.


A los 18 años se enamoró del guardaespaldas de su 
padre, Luciano, un chico de Colombia.

 El padre de Rosario dio en adopción al niño cuando nació.

 Intentó casarse con Luciano.

 Rosario ha estado 44 años buscando a su hijo, a Manuel.

 El padre no los dejó casarse.

 Luciano murió poco después en un extraño accidente.

 El padre envió a Rosario a Suiza hasta que nació el niño.

 Rosario se quedó embarazada.

 Luciano ha sido el amor de su vida.

 El padre de Rosario no aceptaba la relación.


El niño fue adoptado por una familia argentina,  
la familia Ruiz.

3.	 Selecciona una opción en cada caso.

Sí No

1.	 ¿Te ha sorprendido el desenlace?  

2.	 ¿Coincide con tu hipótesis?  

1

3

7
4

10
5
9
6

11
2

8

Respuesta libre.
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Capítulo 13

1.	 Llegamos al final del libro. Escribe las causas por las que 
Lola Lago está contenta y piensa que es un final feliz.

�
�
�
�
�
�  

Lola piensa que los chicos han trabajado muy bien. 
Además rosario les ha dado una buena recompensa. 


